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1 : 請求システム設定 請負読込設定 

「請求システム設定」画面の「請求書作成設定タブ」に請求書作成時の条件が新しく追加されました。 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[請求システム設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 「請求書作成設定」タブをクリックします。 
 

 
 

[システム設定]-[請求システム設定]を 

クリックします。 

「請求書作成設定」タブをクリックします。 
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ステップ 3 . 請求書作成時の３つの設定が追加されました。 

①請負読込ボタンをクリックした時に品名に契約金額メモをセットする 

②請求連動の設定を使用する 

③自動作成明細-「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契約金額をセットする 
 

 
 

② 

① 

③ 
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2 : 請求書作成時に請負読込をする場合 

 

ステップ 1 . 請求書作成時に下記３パターンの設定を行うことができます。 

①のみ：「請負読込ボタンをクリックしたとき品名に契約金額メモをセットする」にチェックあり 

 

②+③ ：「請求連動の設定を使用する」にチェックがあり、かつ「契約金額行ごとに明細を作成する場合、 

     品名に契約金額メモをセットする」にチェックあり 

       ※①の「請求連動の設定を使用する」にチェックが付いている場合、「請負読込ボタンをクリック 

     したとき品名に契約金額メモをセットする」にチェックを付けることはできません。 

 

②のみ：「請求連動の設定を使用する」にチェックがあり、「契約金額行ごとに明細を作成する場合、 

     品名に契約金額メモをセットする」にチェックなし 
 

 
 

② 

① 

③ 
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2.1 : 「請負読込ボタンをクリックしたとき品名に契約金額メモをセット

する」にチェックがある場合 

 

ステップ 1 . 「請負読込ボタンをクリックしたとき品名に契約金額メモをセットする」にチェック

を付けます。 
 

 
 

ステップ 2 . [請求管理]-[請求書作成]をクリックします。 
 

 
 

「請負読込ボタンをクリックしたとき品名に契約金額

メモをセットする」にチェックを付けます。 

[請求管理]-[請求書作成]をクリックします。 
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ステップ 3 . 工事番号の項目にカーソルを合わせ、[F1 参照]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . 物件一覧画面が表示されますので請求書を作成する物件を[F5 検索実行]ボタンをク

リックして検索します。 
 

 
  

[F1 参照]ボタンをクリックします。 

[F5 検索実行]ボタンをク

リックします。 
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ステップ 5 . 物件を選択してダブルクリックか[F12 実行]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 6 . 請求書作成画面で[F4 請負読込]ボタンをクリックします。 
 

 
  

物件を選択してダブルクリックか[F12 実行]ボタンを

クリックします。 

[F4 請負読込]ボタンをクリックします。 
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ステップ 7 . 「工事台帳に複数の契約金額が登録されています。契約金額ごとに明細を作成します

か？」と表示されます。契約金額ごとに明細を作成する場合は「はい」をクリックします。 
 

 
 

ステップ 8 . 下記の様な明細が作成されます。 

①明細…工事台帳の契約金額ごとの明細が作成されます。 

②品名…工事台帳の契約金額メモがセットされます。 
 

 
  

「はい」をクリックします。 

工事台帳画面 
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ステップ 9 . ステップ７で「いいえ」を選択した場合、下記の様な明細が作成されます。 

①明細…契約金額の合計行で明細が作成されます。 

②品名…自動で「工事代」とセットされます。 
 

 
 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.251.1 以降      新機能 操作マニュアル／「請求連動の設定を使用する」＋

「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契約金額メモをセットする」にチェックがある場合 

10 

 

2.2 : 「請求連動の設定を使用する」＋「契約金額行ごとに明細を作成す

る場合、品名に契約金額メモをセットする」にチェックがある場合 

 

ステップ 1 . 「請求連動の設定を使用する」＋「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契

約金額メモをセットする」にチェックを付けます。 

「請求連動の設定を使用する」にチェックを付けると、画面下部の請求連動設定の赤枠内の設定が有効となり

ます。請求日～備考 2 までの情報は対象外となります。 
 

 
 

 

「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契約金額

メモをセットする」にチェックを付けます。 

「請求連動の設定を使用する」にチェックを付けます。 
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ステップ 2 . [請求管理]-[請求書作成]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 3 . 工事番号の項目にカーソルを合わせ、[F1 参照]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[請求管理]-[請求書作成]をクリックします。 

[F1 参照]ボタンをクリックします。 
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ステップ 4 . 物件一覧画面が表示されますので請求書を作成する物件を[F5 検索実行]ボタンをク

リックして検索します。 
 

 
 

ステップ 5 . 物件を選択してダブルクリックか[F12 実行]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[F5 検索実行]ボタンを 

クリックします。 

物件を選択してダブルクリックか[F12 実行]ボタンを 

クリックします。 
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ステップ 6 . [F4 請負読込]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 7 . 「工事台帳に複数の契約金額が登録されています。契約金額ごとに明細を作成します

か？」と表示されます。契約金額ごとに明細を作成する場合は「はい」をクリックします。 
 

 
  

[F4 請負読込]ボタンをクリックします。 

「はい」をクリックします。 
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ステップ 8 . 下記の様な明細が作成されます。 

①明細…工事台帳の契約金額ごとの明細が作成されます。 

②品名…工事台帳の契約金額メモがセットされます。 
 

 
 

ステップ 9 . ステップ７で「いいえ」を選択した場合、下記の様な明細が作成されます。 

①明細…契約金額の合計行で明細が作成されます。 

②品名…請求連動設定の自動作成明細に登録した 1 行目の品名がセットされます。 
 

 
 

工事台帳画面 

 

 

請求システム設定画面 
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2.3 : 「請求連動の設定を使用する」のみにチェックある場合 

 

ステップ 1 . 「請求連動の設定を使用する」のみにチェックを付けます。 
 

 
 

ステップ 2 . [請求管理]-[請求書作成]をクリックします。 
 

 
 

「請求連動の設定を使用する」にチェックを付けます。 

[請求管理]-[請求書作成]をクリックします。 
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ステップ 3 . 工事番号の項目にカーソルを合わせ、[F1 参照]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . 物件一覧画面が表示されますので請求書を作成する物件を[F5 検索実行]ボタンをク

リックして検索します。 
 

 
  

[F1 参照]ボタンをクリックします。 

[F5 検索実行]ボタンを 

クリックします。 
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ステップ 5 . 物件を選択してダブルクリックか[F12 実行]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 6 . [F4 請負読込]ボタンをクリックします。 
 

 
  

物件を選択し、ダブルクリックまたは 

[F12 実行]ボタンをクリックします。 

[F4 請負読込]ボタンをクリックします。 
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ステップ 7 . 「工事台帳に複数の契約金額が登録されています。契約金額ごとに明細を作成します

か？」と表示されます。契約金額ごとに明細を作成する場合は「はい」をクリックします。 
 

 
 

ステップ 8 . 下記の様な明細が作成されます。 

①明細…工事台帳の契約金額ごとの明細が作成されます。 

②品名…自動作成明細の 1 行目に登録された品名がセットされます。 
 

 
  

「はい」をクリックします。 

 

請求システム設定画面 
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ステップ 9 . ステップ７で「いいえ」を選択した場合、下記の様な明細が作成されます。 

①明細…契約金額の合計行で明細が作成されます。 

②品名…請求連動設定の自動作成明細に登録した 1 行目の品名がセットされます。 

 
 

 
 

 

請求システム設定画面 
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3 : 物件一覧・工事台帳から請求書作成をする場合 

 

ステップ 1 . 物件一覧または工事台帳画面から請求書を作成する場合、下記２パターンの設定を

行うことができます。 

①「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契約金額メモをセットする」にチェックありの場合 

 

②「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契約金額メモをセットする」にチェックなしの場合 

 

※工事台帳から[F7 請求作成]ボタンをクリックした場合と、物件一覧画面の右クリックメニューの 

 「請求書作成を表示」をクリックした場合は同様の動きとなります。 

 下記手順は、工事台帳から[F7 請求作成]ボタンをクリックした場合の手順となります。 
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3.1 : 「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契約金額メモをセ

ットする」にチェックありの場合 

 

ステップ 1 . 「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契約金額メモをセットする」にチェ

ックを付けます。 
 

 
 

ステップ 2 . [物件管理]-[物件一覧]をクリックします。 
 

 
 

「契約金額行ごとに明細を作成する場合、 

品名に契約金額メモをセットする」にチェックを付けます。 

[物件管理]-[物件一覧]をクリックします。 
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ステップ 3 . 物件を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンをクリックして工事台帳を開

きます。 
 

 
 

ステップ 4 . [F7 請求作成]ボタンをクリックします。 
 

 
  

物件を選択し、ダブルクリックまたは 

[F12 実行]ボタンをクリックして工事台帳を開きます。 

[F7 請求作成]ボタンをクリックします。 
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ステップ 5 . 「請求書を新規で作成します。台帳画面を保存してよろしいですか？」と表示されま

すので「はい」をクリックします。 
 

 
 

ステップ 6 . 「工事台帳に複数の契約金額が登録されています。契約金額ごとに明細を作成します

か？」と表示されます。契約金額ごとに明細を作成する場合は「はい」をクリックします。 
 

 
  

「はい」をクリックします。 

「はい」をクリックします。 
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ステップ 7 . 下記の様な明細が作成されます。 

①明細…工事台帳の契約金額ごとの明細が作成されます。 

②品名…工事台帳の契約金額メモがセットされます。 

③最終行…自動作成明細の 2 行目が請求明細の最終行に追加されます。 
 

 
 

ステップ 8 . ステップ６で「いいえ」を選択した場合、下記の様な明細が作成されます。 

①明細…契約金額の合計行で明細が作成されます。 

②品名…請求連動設定の自動作成明細に登録した 1 行目の品名がセットされます。 

③最終行…自動作成明細の 2 行目が請求明細の最終行に追加されます。 
 

 
 

①、② 

③ 

 

請求システム設定画面 

請求システム設定画面 
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3.2 : 「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契約金額メモをセ

ットする」にチェックなしの場合 

 

ステップ 1 . 「契約金額行ごとに明細を作成する場合、品名に契約金額メモをセットする」のチェ

ックを外します。 
 

 
 

ステップ 2 . [物件管理]-[物件一覧]をクリックします。 
 

 
 

「契約金額行ごとに明細を作成する場合、 

品名に契約金額メモをセットする」のチェックを外します。 

[物件管理]-[物件一覧]をクリックします。 
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ステップ 3 . 物件を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンをクリックして工事台帳を開

きます。 
 

 
 

ステップ 4 . [F7 請求作成]ボタンをクリックします。 
 

 
  

物件を選択し、ダブルクリックまたは 

[F12 実行]ボタンをクリックして工事台帳を開きます。 

[F7 請求作成]ボタンをクリックします。 
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ステップ 5 . 「請求書を新規で作成します。台帳画面を保存してよろしいですか？」と表示されま

すので「はい」をクリックします。 
 

 
 

ステップ 6 . 「工事台帳に複数の契約金額が登録されています。契約金額ごとに明細を作成します

か？」と表示されます。契約金額ごとに明細を作成する場合は「はい」をクリックします。 
 

 
  

「はい」をクリックします。 

「はい」をクリックします。 
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ステップ 7 . 下記の様な明細が作成されます。 

①明細…工事台帳の契約金額ごとの明細が作成されます。 

②品名…自動作成明細の 1 行目の品名がセットされます。 

③最終行…自動作成明細の 2 行目が請求明細の最終行に追加されます。 
 

 
 

ステップ 8 . ステップ６で「いいえ」を選択した場合、下記の様な明細が作成されます。 

①明細…契約金額の合計行で明細が作成されます。 

②品名…請求連動設定の自動作成明細に登録した 1 行目の品名がセットされます。 

③最終行…自動作成明細の 2 行目が請求明細の最終行に追加されます。 
 

 
 

①、② 

③ 

 

請求システム設定画面 

請求システム設定画面 
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4 : パスワード設定：発注済明細の変更設定 

パスワード設定の発注履歴の詳細設定に、「発注済みの明細を変更できる」設定が追加されました。 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[パスワード設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . パスワード設定を行う担当者を選択し、[F12 次画面]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[システム設定]-[パスワード設定]をクリックします。 

[F12 次画面]ボタンをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.251.1 以降      新機能 操作マニュアル／パスワード設定：発注済明細の変更

設定 

30 

 

ステップ 3 . 発注管理の[プラス(＋)]ボタンをクリックし、メニューを展開します。 
 

 
 

ステップ 4 . 「発注履歴」を選択した状態で[F1 詳細設定]ボタンをクリックします。 
 

 
  

発注管理の[プラス(＋)]ボタンをクリックします。 

[F1 詳細設定]ボタンをクリックします。 
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ステップ 5 . 「発注済の明細を変更できる。」にチェックを付けます。 
 

 
 

ステップ 6 . [F11 閉じる]ボタンをクリックします。 
 

 
  

「発注済の明細を変更できる。」にチェックを付けます。 

[F11 閉じる]ボタンをクリックします。 
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ステップ 7 . [F9 登録更新]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 8 . 「設定を保存します。よろしいですか？」と表示されますので「はい」をクリックし

ます。 
 

 
  

[F9 登録更新]ボタンをクリックします。 

「はい」をクリックします。 
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ステップ 9 . 「保存しました。」と表示されたら「はい」をクリックします。 
 

 
 

「はい」をクリックします。 
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5 : 発注システム設定：発注データの重複確認 

発注明細を編集する際、重複する明細がある場合にチェックを行うことができます。 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[発注システム設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 「発注明細の重複チェックを実施する。」にチェックを付けます。 
 

 
 

[システム設定]-[パスワード設定]をクリックします。 

「発注明細の重複チェックを実施する。」に 

チェックを付けます。 
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6 : 発注印刷画面 

発注書印刷画面に新しい項目が追加され、注文書の印刷時に変更可能な項目ができました。 

 

ステップ 1 . 下記の赤枠の項目が新しく追加されました。 

＜追加された項目＞ 

仕外区分、分類名、発注担当者部門名、発注依頼者部門名、内訳名 
 

 
 

ステップ 2 . 下記の赤枠の項目が新しく追加されました。 

＜追加された項目＞ 

発注明細 
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ステップ 3 . 発注書印刷画面で下記項目が変更可能となりました。 

■パスワード設定で「発注済みの明細を変更できる」にチェックがある場合に変更可能 

・仕外区分 

・分類 

・発注先 

・発注明細 

 

■パスワード設定で「発注済みの明細を変更できる」のチェックに関わらず変更可能 

・内訳名 
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7 : 発注印刷画面での項目変更 

 

ステップ 1 . ［発注管理]-[発注予定明細]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . [F2 物件検索]ボタンをクリックします。 
 

 
  

［発注管理]-[発注予定明細]をクリックします。 

[F2 物件検索]ボタンをクリックします。 
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ステップ 3 . 物件を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . 発注予定明細を作成し、数量を入力します。 
 

 
  

物件を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンを 

クリックします。 

数量を入力します。 
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ステップ 5 . [発注作成]ボタンをクリックし、発注データを作成します。 
 

 
 

ステップ 6 . 注文連番:〇〇から連番で作成します。よろしいですか？と表示されますので「はい」

をクリックします。 
 

 
  

[発注作成]ボタンを

クリックします。 

「はい」をクリックします。 
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ステップ 7 . 「注文連番〇～〇で作成されました。続けて注文書印刷画面へ移動しますか？」と表

示されますので「はい」をクリックします。 
 

 
 

ステップ 8 . ①仕外を変更する場合：仕外の項目にカーソルを合わせ、[F1 参照]ボタンをクリッ

クします。 

※パスワード設定で「発注済みの明細を変更できる」にチェックがある場合のみ変更が可能です。 
 

 
  

「はい」をクリックします。 

仕外の項目にカーソルを合わせ、[F1 参照]ボタ

ンをクリックします。 
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ステップ 9 . 変更したい区分を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンをクリックしま

す。 
 

 
 

ステップ 10 . 「区分の変更に伴い分類と発注先を空白にします。」と表示されますので「OK」を

クリックします。 
 

 
  

変更したい区分を選択し、ダブルクリックまたは

[F12 実行]ボタンをクリックします。 

「OK」をクリックします。 
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ステップ 11 . ②分類を変更する場合：分類名の項目にカーソルを合わせ、[F1 参照]ボタンをクリ

ックします。 

※パスワード設定で「発注済みの明細を変更できる」にチェックがある場合のみ変更が可能です。 
 

 
 

ステップ 12 . 変更したい分類を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンをクリックしま

す。 
 

 
  

分類名の項目にカーソルを合わせ、[F1 参照]ボ

タンをクリックします。 

変更したい分類を選択し、ダブルクリックまたは

[F12 実行]ボタンをクリックします。 
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ステップ 13 . ③発注先を変更する場合：発注先の項目にカーソルを合わせ、[F1 参照]ボタンをク

リックします。 

※パスワード設定で「発注済みの明細を変更できる」にチェックがある場合のみ変更が可能です。 
 

 
 

ステップ 14 . 変更したい発注先を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンをクリックし

ます。 
 

 
  

発注先の項目にカーソルを合わせ、[F1 参照]

ボタンをクリックします。 

変更したい発注先を選択し、ダブルクリックまたは 

[F12 実行]ボタンをクリックします。 
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ステップ 15 . ④内訳名を変更する場合：内訳名の項目に直接手入力で修正します。 
 

 
 

ステップ 16 . ⑤発注明細を修正・追加する場合：発注明細を手入力で修正、追加をします。 

※パスワード設定で「発注済みの明細を変更できる」にチェックがある場合のみ変更が可能です。 
 

 
  

手入力で修正します。 

手入力で修正、追加をします。 
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ステップ 17 . 重複する明細がある場合、「発注明細一覧で重複したデータが存在します。確認し

てください。」と表示されますので「OK」をクリックします。重複する明細は修正が必要です。 

※発注システム設定で「発注明細の重複チェックを実施する。」にチェックが付いている場合のみ 
 

 
 

ステップ 18 . [F8 プレビュー]ボタンをクリックします。 
 

 
  

「OK」をクリックします。 

[F8 プレビュー]ボタンをクリックします。 
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ステップ 19 . 注文書のプレビュー画面が表示されます。 
 

 
 

ステップ 20 . [F11 閉じる]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[F11 閉じる]ボタンをクリックします。 
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ステップ 21 . [F11 閉じる]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 22 . 「印刷は正常に終了しましたか？」と表示されますので「はい」をクリックします。 
 

 
 

[F11 閉じる]ボタンをクリックします。 

「はい」をクリックします。 
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8 : 発注履歴画面から新規発注 

「発注履歴」画面に新規発注ボタンが追加され、「発注履歴」画面から発注処理を行うことができるように 

なりました。 

 

ステップ 1 . [発注管理]-[発注履歴]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . [F2 物件検索]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[発注管理]-[発注履歴]をクリックします。 

[F2 物件検索]ボタンをクリックします。 
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ステップ 3 . 物件を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . [F6 新規発注]ボタンをクリックします。 
 

 
  

物件を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンを 

クリックします。 

[F6 新規発注]ボタンをクリックします。 
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ステップ 5 . 発注予定明細画面が表示されますので新規で発注処理を行うことができます。 
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9 : 在庫単価 「総平均で更新」 

在庫管理の単価決定基準に「総平均で更新」を追加しました。 

 

ステップ 1 . [システム設定]→[原価システム設定]をクリックし、原価システム設定画面を開きま

す。 
 

 
 

ステップ 2 . 原価システム設定画面で[在庫管理]タブを開きます。 
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ステップ 3 . 「総平均で更新」について 

総平均法とは 

 在庫マスタの締切数量・締切金額と、内訳日付が締切日以降の入庫の数量・金額から 

 在庫単価を算出する方法です。 

 移動平均と違い、出庫情報を使用せず在庫単価を算出します。 

 ※ 内訳日付が締切日より前の入出庫データは、在庫単価の算出対象外となります。 

 ※ 締切数量・締切金額は、在庫マスタの締切処理を実行すると設定されます。 
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ステップ 4 . [F3 締切編集]ボタンより、在庫の締め処理が必須となります。 

締切処理の操作方法は、[ヘルプ]→[原価管理]より【操作マニュアル 原価管理編】でご確認ください。 

 

＜締切処理の概要＞ 

➀[原価管理]→[在庫管理]をクリックし、在庫マスタを開きます。 

②社内の在庫と在庫マスタで差がないことを確認し、[F3 締切編集]ボタンをクリックします。 

③開始日(締切日)を設定し[F12 実行]ボタンをクリックします。 

➃在庫数・在庫金額が締切数量・締切金額へ転記されます。 

総平均法は、この「締切数量・締切金額」と、「内訳日付が開始日以降の入出庫データ」より 

在庫単価を算出します。 
 

 
  

  「開始日」を設定し、[F12 実行]ボタンをクリックします 
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ステップ 5 . 内訳登録で入庫、出庫したときの動き 

在庫マスタで締切処理実行後 
 

 
 

 

 

 

➀締切数量 10＋入庫数量 5 

➂在庫数量 15(➀)×在庫単価 20,816.66(➁) 

 

 

 

 ➁(締切金額 200,000＋入庫金額 112,250)÷在庫数量(➀) 

出庫では在庫マスタの単価は更新されない 

在庫数量 8×在庫単価 20,816.66 
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10 : 受注処理 「見積金額を税率ごとに契約金額へ取り込む」 

税率が混在している見積を受注処理や見積再取込する際、見積金額を税率ごとに二の丸の契約金額へ反映させ

ることができます。 

 

ステップ 1 . このようなイメージで契約金額を取り込むことができます。 
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ステップ 2 . 事前に本丸で設定が必要です。 

[システム設定]→[システム設定]→[基本設定]タブを開きます。 

 ① 税別計算を使用する    ：チェックを入れると、見積の表紙画面にある管理タブで税率別の

金額を 

                 入力できます。 

 ② 受注時に税別に契約行を作成：チェックを入れると、受注処理した際に二の丸の契約金額は税率

ごとに 

                 反映します。 

                 チェックを外すと、契約金額は一行で反映します。 

   メモ追加         ：契約金額を税率ごとに反映する場合、メモ欄にセットする文字を 

                 設定します。 

 ※②については、あくまでも初期値の設定で見積ごとに変更することができます。 
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ステップ 3 . 表紙画面の「税別計算」にチェックを入れると、管理タブに税別契約欄が表示

されます。 
 

 
 

ステップ 4 . [税別契約]ボタンをクリックすると、標準課税契約額・軽減課税契約額・非課

税契約額が反映されます。 

見積金額と契約金額が異なる場合は、手入力で修正ができます。 
 

 
  

[税別契約]ボタンをクリック 
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ステップ 5 . 「メモ追加」にチェックを入れ、税率ごとに反映させたい文字を入力しておく

と、二の丸で契約金額メモに反映されます。 
 

 
 

ステップ 6 . それでは、実際に受注処理を行います。 

今回は二の丸から受注処理する方法でご説明しますが、本丸から受注処理した場合も、 

二の丸の物件台帳画面の[F4 見積再取込]ボタンで台帳データを上書きした場合も同様の動きとなりま

す。 
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ステップ 7 . 物件一覧画面で[F2 新規作成]ボタンをクリックし、新規物件台帳番号画面を

表示します。 
 

 
 

ステップ 8 . 「見積データを表示させる」にチェックを入れ、[F12 実行]ボタンをクリック

します。 
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ステップ 9 . 一覧画面より受注処理したい見積を選択します。 
 

 
 

ステップ 10 . 契約金額が税率ごとに分かれて反映されます。 
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1 : 「物件台帳」画面に請求先情報欄が追加されました。 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[基本システム設定]をクリックします。 

「物件台帳」画面の中で請求先を変更できるようになりました。まずは事前の基本設定を行います。 
 

 
 

ステップ 2 . [特殊ルーチン]-[物件台帳の請求先情報を使用しない]へチェックの有無を選択しま

す。 

初期段階はチェックが入っている状態となっております。 

請求先情報欄を表示する場合は、チェックを外してください。 
 

 
 

[システム設定]-[基本システム設定]をクリックします。 

[物件台帳の請求先情報を使用しない]へのチェックの有無で物

件台帳内への表示・非表示が設定できます。 
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1.1 : [物件台帳の請求先情報を使用しない]へのチェックがある場合 

 

ステップ 1 . 従来通りの「物件台帳」画面が表示されます。 

請求先情報欄非表示設定の場合の画面です。 

この場合は、請求書作成時に得意先が請求先として反映されます。 
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1.2 : [物件台帳の請求先情報を使用しない]へのチェックがない場合 

 

ステップ 1 . [物件台帳の請求先情報を使用しない]へのチェックを外した場合の物件台帳です。 

請求先情報欄を表示した場合の画面です。 

この場合は、得意先とは別の請求先へ設定する方法または請求書作成時に得意先を請求先へ設定する方法が選

択できます。 
 

 
 

請求先情報欄が表示されます。 
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1.3 : 請求書作成時に得意先を請求先として登録しない場合 

 

ステップ 1 . [請求先コード]をクリックします。 

得意先を請求先として登録しない場合は、請求先コードから変更することができます。 
 

 
 

ステップ 2 . 得意先マスタの中で変更したい請求先を選択します。 
 

 
  

[請求先コード]をクリックします。 

変更したい請求先をクリックします。 
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ステップ 3 . 得意先とは別の請求先が設定されました。 
 

 
 

ステップ 4 . [F7 請求作成]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[F7 請求作成]ボタンをクリックします。 
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ステップ 5 . 「請求書作成」画面の請求先が変更されます。 
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1.4 : 請求書作成時に得意先と同じ請求先を設定する場合 

 

ステップ 1 . 請求書作成時に得意先と同じ請求先を設定する場合、受注先セットへチェックを入

れます。 

チェックを入れると受注先セットについてメッセージが表示されますので、「はい」を選択します。 
 

 
 

ステップ 2 . 得意先と同じ内容が請求先情報欄へ設定されました。 
 

 
  

[受注先セット]へチェックを入れます。 
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ステップ 3 . [F7 請求作成]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . 「請求書作成」画面の請求先が変更されます。 
 

 
 

[F7 請求作成]ボタンをクリックします。 
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1.5 : 物件台帳へ請求予定日、回収予定日を反映させる方法 

 

ステップ 1 . 「請求書作成」画面の[設定]-[初期設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . [台帳の請求予定日、回収予定日を更新する]へチェックを入れて、[F5 標準登録]ボタ

ンをクリックします。 

この設定を行うと、請求書作成画面で入力している「日付」・「回収予定日」を物件台帳の請求先情報欄へ反

映させることができます。 
 

 
  

[設定]-[初期設定]をクリックします。 

[F5 標準登録]ボタンをクリックします。 

[台帳の請求予定日、回収予定日を更新する]へチェックを入れ

ると物件台帳の請求先情報欄の日付が更新されます。 
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ステップ 3 . 「請求書作成」画面の「日付」・「回収予定日」を変更し、[F9 登録更新]ボタンを

クリックします。請求書作成のメッセージは、「はい」をクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . 「物件台帳」画面の請求予定日と入金予定日へ変更後の日付が反映されました。 
 

 
 

日付変更後、[F9 登録更新]ボタンをクリックします。 
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1.6 : 物件台帳の[請求予定日]と請求書作成時の[請求日]を連動させる

方法 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[請求システム設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . [請求書作成設定]-[請求予定日]をクリックします。選択したら[F11 閉じる]をクリ

ックします。 
 

 
  

[システム設定]-[請求システム設定]をクリックします。 

[請求予定日]をクリックします。 
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ステップ 3 . 物件台帳の[請求予定日]を設定します。 

あらかじめ請求書の請求予定日、回収予定日を反映させる設定を行っている場合、請求予定日には最終で作成

した請求予定日が自動的にセットされます。 

（下記画面の場合は請求予定日 2025/08/31 と入金予定日 2025/09/30 です。） 

これから別の日付で請求書を作成する場合、請求予定日をクリックし、日付を変更します。 
 

 
 

ステップ 4 . [請求予定日]と[入金予定日]が更新されました。 
 

 
  

[請求予定日]をクリックします。 
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ステップ 5 . [F7 請求作成]ボタンをクリックします。物件台帳登録修正のメッセージは「はい」

をクリックします。 
 

 
 

ステップ 6 . [日付]・[回収予定日]が変更した値で表示されます。 
 

 
 

[F7 請求作成]ボタンをクリックします。 
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1.7 : 物件台帳の請求先情報欄を「物件一覧」画面へ反映させる方法 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[表示設定(二の丸)]をクリックします。 

物件台帳で登録した請求情報欄を物件一覧の検索項目として表示させる設定です。 
 

 
 

ステップ 2 . 「物件一覧」画面へ表示したい項目にチェックを入れます。 

[物件台帳]タブを選択します。 

108 番の「請求先コード」から 121 番の「回収区分名」が請求先情報欄に関する項目になります。 

必要な項目にチェックを入れて、[F9 登録更新]、[F11 閉じる]をクリックします。 
 

 
  

[システム設定]-[表示設定(二の丸)]をクリックします。 

「物件一覧」画面へ表示したい項目にチェックを入れま

す。 

チェックを入れたら、[F9 登録更新]、[F11 閉じる]ボタンをクリックします。 
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ステップ 3 . [物件管理]-[物件一覧]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . 検索バーで検索項目を入力し、[F5 検索実行]ボタンをクリックし、物件の検索をし

ます。 
 

 
  

[物件管理]-[物件一覧]をクリックします。 

検索バー入力後、[F5 検索実行]ボタンをクリックします。 
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ステップ 5 . 物件情報の結果が表示されている状態で、空白欄で右クリックをし、[表示設定]をク

リックします。 
 

 
 

ステップ 6 . [表示設定]の中で表示させたい項目へチェックを入れます。 

先ほど、物件台帳で選択した項目が表示設定へ反映されています。 

「物件一覧」画面へ表示させたい項目にチェックを入れます。チェック終了後は[F9 保存]ボタンをクリックし

ます。 
 

 
  

[表示設定]をクリックします。 

チェック終了後、[F9 保存]ボタンをクリックします。 

物件一覧に表示させたい項目へチェックを入れます。 
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ステップ 7 . 「物件一覧」画面へ請求先情報欄の項目が反映されました。 
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1.8 : 「定期売上処理」画面に「物件台帳」画面の請求先情報欄の項目が

追加されました。 

※定期売上 OP をご導入のお客様のみ対象となります。 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[表示設定（二の丸）]をクリックします。 

定期売上処理の検索項目として表示させる設定です。 
 

 
 

[システム設定]-[表示設定（二の丸）]をクリックします。 
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ステップ 2 . 「定期売上処理」画面へ表示したい項目にチェックを入れます。 

「定期売上」タブを選択します。 

114 番の「請求先コード」から 127 番「回収区分名」が請求先情報欄に関する項目になります。 

必要な項目にチェックを入れて、[F9 登録更新]、[F11 閉じる]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 3 . 「定期売上処理」画面へ請求先情報欄の項目が反映されました。 
 

 
 

チェックを入れたら、[F9 登録更新][F11 閉じる]ボタンをクリックします。 

「定期売上処理」画面へ表示したい項目にチェックを入れます。 
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1.9 : 定期売上 OP の請求データ作成の初期設定に項目が追加されまし

た。 

※定期売上 OP をご導入のお客様のみ対象となります。 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[定期売上システム設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 請求データ作成の初期設定の「請求日」の項目に”請求予定日”が追加されました。 
 

 
  

[システム設定]-[定期売上システム設定]をクリックします。 

”請求予定日”が追加されました。 
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ステップ 3 . 設定をしたら[F9 保存]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . [オプション]-[定期売上処理]をクリックします。 
 

 
  

[F9 保存]ボタンをクリックします。 

[オプション]-[定期売上処理]をクリックします。 
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ステップ 5 . [F1 新規登録]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 6 . [F5 検索実行]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[F1 新規登録]ボタンをクリックします。 

[F5 検索実行]ボタンをクリックします。 
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ステップ 7 . 物件を選択し、[F12 実行]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 8 . [F12 自動処理]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[F12 実行]ボタンをクリックします。 

[F12 自動処理]ボタンをクリックします。 
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ステップ 9 . 請求データ作成にチェックを付けて[F12 実行]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 10 . 「自動処理を開始します。よろしいですか？」と表示されますので[はい]をクリッ

クします。 
 

 
  

[F12 実行]ボタンをクリックします。 

[はい]をクリックします。 
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ステップ 11 . 請求日に「物件台帳」画面の請求先の請求予定日がセットされます。 

※定期売上 OP の詳細については「定期売上 OP」マニュアルを参照下さい。 
 

 
 

 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「得意先マスタ」画面にメモ 01～20 が追加さ

れました。 
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2 : 「得意先マスタ」画面にメモ 01～20 が追加されました。 

 

ステップ 1 . [マスタ管理]-[共通マスタ]-[得意先マスタ]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 「得意先マスタ」画面にメモ 1～20 が追加されました。 

各得意先に対する特記事項やコメントなどを自由に登録することができます。 
 

 
 

[マスタ管理]-[共通マスタ]-[得意先マスタ]をクリックします。 

「得意先マスタ」画面にメモ 1～20 が追加されました。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「物件台帳」画面からの「得意先詳細参照」画

面が変更されました。 
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3 : 「物件台帳」画面からの「得意先詳細参照」画面が変更されました。 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[基本システム設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 「特殊ルーチン」タブをクリックします。 
 

 
  

[システム設定]-[基本システム設定]をクリックします。 

「特殊ルーチン」タブをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「物件台帳」画面からの「得意先詳細参照」画

面が変更されました。 
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ステップ 3 . 新しい条件が追加されました。「得意先詳細参照」画面で契約限度額情報を使用する

かどうか選択することができます。 
 

 
 

新しい条件が追加されました。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「得意先詳細(契約限度額)を使用しない」にチ

ェックがない場合 

36 

Copyright©＊＊＊＊＊ Co.,Ltd. All Rights Reserved. 

3.1 : 「得意先詳細(契約限度額)を使用しない」にチェックがない場合 

 

ステップ 1 . [物件管理]-[物件一覧]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 物件を選択し、ダブルクリックか[F12 実行]ボタンをクリックをします。 
 

 
 

[物件管理]-[物件一覧]をクリックします。 

ダブルクリックか[F12 実行]ボタンをクリックをします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「得意先詳細(契約限度額)を使用しない」にチ

ェックがない場合 
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ステップ 3 . [F3 得意先詳細]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . 「得意先詳細参照」画面に表示される項目が変更されました。 
 

 
  

[F3 得意先詳細]ボタンをクリックします。 

 
 

 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「得意先詳細(契約限度額)を使用しない」にチ

ェックがない場合 
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ステップ 5 . ①契約限度額用の項目が追加されました。 

・限度額…得意先マスタの「契約 MAX 額」の項目に登録した金額が表示されます。 

・未入金…請求データの「回収予定日」が当日より小さい日付の未入金合計が表示されます。 

・入金予定…請求データの「回収予定日」が当日より大きい日付の未入金合計が表示されます。 

・未現金化…入金データの「手形期日」が当日以上の入金額合計が表示されます。 

・未請求金額…工事が完成している工事の契約金額－請求金額が表示されます。 

・限度額残…限度額－（未入金＋入金予定＋未現金化＋未請求金額）が表示されます。 
 

 
 

ステップ 6 . ②メモ 01～20 が表示されるようになりました。 

得意先マスタに登録したメモ情報を「得意先詳細参照」画面で確認することができます。 
 

 
  

 

 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「得意先詳細(契約限度額)を使用しない」にチ

ェックがない場合 
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ステップ 7 . ③請求履歴・入金履歴の集計方法が追加されました。 

当月、過去 3 か月、全て、期間設定から選択することができます。 
 

 
 

 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「得意先詳細(契約限度額)を使用しない」にチ

ェックがある場合 
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3.2 : 「得意先詳細(契約限度額)を使用しない」にチェックがある場合 

 

ステップ 1 . 「物件台帳」画面から[F3 得意先詳細]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 従来通りの「得意先詳細参照」画面が表示されます。 
 

 
 

[F3 得意先詳細]ボタンをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／請求管理メニューから「得意先詳細参照」画面

を開いた場合 
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3.3 : 請求管理メニューから「得意先詳細参照」画面を開いた場合 

 

ステップ 1 . [請求管理]-[得意先詳細参照]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 従来通りの「得意先詳細参照」画面が表示されます。 
 

 
 

[請求管理]-[得意先詳細参照]をクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「内訳登録」画面からのテキスト出力に項目が

追加されました。 

42 

Copyright©＊＊＊＊＊ Co.,Ltd. All Rights Reserved. 

4 : 「内訳登録」画面からのテキスト出力に項目が追加されました。 

 

ステップ 1 . [原価管理]-[内訳登録]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 出力するデータを表示したら[出力]-[テキスト出力]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[原価管理]-[内訳登録]をクリックします。 

[出力]-[テキスト出力]ボタンをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「内訳登録」画面からのテキスト出力に項目が

追加されました。 
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ステップ 3 . 保存場所を指定し、保存します。 
 

 
 

ステップ 4 . 「テキスト出力が終了しました。」と表示されたら[OK]をクリックします。 
 

 
  

保存をクリックします。 

[OK]をクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「内訳登録」画面からのテキスト出力に項目が

追加されました。 
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ステップ 5 . 出力したテキストファイルを開きます。 
 

 
 

ステップ 6 . AE 列～AQ 列の項目が追加されました。 

【新規追加項目】 

「受注先コード」、「受注先名」、「部門コード２」、「部門名称２」、「担当者コード」、「担当者名」、 

「担当者コード２」、「担当者名２」、「工事区分１」、「工事区分１名称」、「工事区分２」、 

「工事区分２名称」、「工事完成日」 

 
 

 
 

項目が追加されました。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／工事経歴書 OP の拠点欄に「工事部門」が設定

できるようになりました。 
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5 : 工事経歴書 OP の拠点欄に「工事部門」が設定できるようになりまし

た。 

※工事経歴書 OP をご導入のお客様のみ対象となります。 

 

ステップ 1 . [システム設定]-[工事経歴書システム設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 拠点の項目のプルダウンリストの中に「工事部門」が追加されました。 
 

 
  

[システム設定]-[工事経歴書システム設定]をクリックします。 

「工事部門」が追加されました。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／工事経歴書 OP の拠点欄に「工事部門」が設定

できるようになりました。 
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ステップ 3 . [F9 登録更新]ボタンをクリックして設定を保存します。 
 

 
 

ステップ 4 . 「物件台帳」画面から[F2 工事経歴書]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[F9 登録更新]ボタンをクリックします。 

[F2 工事経歴書]ボタンをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／工事経歴書 OP の拠点欄に「工事部門」が設定

できるようになりました。 
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ステップ 5 . [F5 取込]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 6 . 拠点欄に「物件台帳」画面の工事部門の拠点がセットされました。 
 

 
  

[F5 取込]ボタンをクリックします。 

拠点欄に「物件台帳」画面の工事部門の拠点がセットされました。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／工事経歴書 OP の拠点欄に「工事部門」が設定

できるようになりました。 
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ステップ 7 . 補足：工事経歴書に記載する拠点は拠点変換マスタで変換された名称がセットされ

ます。 
 

 
 

拠点変換マスタで変換された内容がセットされます。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「過去明細参照」画面の明細切替欄に在庫発注

明細が追加されました。 
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6 : 「過去明細参照」画面の明細切替欄に在庫発注明細が追加されました。 

過去明細参照画面の明細切替欄に在庫発注明細が新しく追加されました。 

 

ステップ 1 . [発注管理]-[発注予定明細]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . [物件番号]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[発注管理]-[発注予定明細]をクリックします。 

［物件番号］ボタンをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「過去明細参照」画面の明細切替欄に在庫発注

明細が追加されました。 
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ステップ 3 . 物件を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . [F4 過去明細参照]ボタンをクリックします。 
 

 
  

物件を選択し、ダブルクリックまたは[F12 実行]ボタンをクリッ

クします。 

[F4 過去明細参照]ボタンをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「過去明細参照」画面の明細切替欄に在庫発注

明細が追加されました。 
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ステップ 5 . 「過去明細参照」画面の明細切替欄に「在庫発注明細」が追加されました。 
 

 
 

「在庫発注明細」が追加されました。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「発注予定明細」の「見積明細参照」画面に列

設定が追加されました。 
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7 : 「発注予定明細」の「見積明細参照」画面に列設定が追加されました。 

 

ステップ 1 . [発注管理]-[発注予定明細]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . [F6 見積参照]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[発注管理]-[発注予定明細]をクリックします。 

[F6 見積参照]ボタンをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「発注予定明細」の「見積明細参照」画面に列

設定が追加されました。 
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ステップ 3 . 物件を選択し、[F12 次画面]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 4 . [F12 次画面]ボタンをクリックします。 
 

 
  

物件を選択し、[F12 次画面]ボタンをクリックします。 

[F12 次画面]ボタンをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／「発注予定明細」の「見積明細参照」画面に列

設定が追加されました。 

54 

Copyright©＊＊＊＊＊ Co.,Ltd. All Rights Reserved. 

ステップ 5 . 「見積明細参照」画面を右クリックし[列設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 6 . 「見積明細参照」画面に列設定が追加されました。 

「見積明細参照」画面に表示したい項目を自由に設定することができます。 
 

 
 

［列設定］をクリックします。 

列設定が追加されました。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／発注予定明細の「見積マスタ参照」画面に「□

実行後画面を閉じない」の条件が追加されました。 
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8 : 発注予定明細の「見積マスタ参照」画面に「□実行後画面を閉じない」

の条件が追加されました。 

 

ステップ 1 . [F7 見積マスタ参照]ボタンをクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . 「見積資材マスタ参照」画面に「□実行後画面を閉じない」の条件が追加されました。 

チェックを付けることで画面を閉じずに見積資材マスタの内容を連続して発注予定明細画面にセット 

することができます。 
 

 
 

[F7 見積マスタ参照]ボタンをクリックします。 

「□実行後画面を閉じない」の条件が追加されました。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／受注処理 「見積金額を税率ごとに契約金額へ取

り込む」 
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9 : 発注管理メニューに発注明細一覧画面が追加されました。 

 

ステップ 1 .  [システム設定]-[パスワード設定]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 2 . パスワード設定を行う担当者を選択し、[F12 次画面]ボタンをクリックします。 
 

 
  

[システム設定]-[パスワード設定]をクリックします。 

[F12 次画面]ボタンをクリックします。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／受注処理 「見積金額を税率ごとに契約金額へ取

り込む」 
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ステップ 3 .  発注管理の[プラス(＋)]ボタンをクリックし、メニューを展開します。 
 

 
 

ステップ 4 . パスワード設定画面にある発注明細一覧を〇に設定します。 
 

 
  

発注管理の[プラス(＋)]ボタンをクリックします。 

パスワード設定画面にある「発注明細一覧」を〇に設定します。 



二の丸 EXv2 Ver.2.6.252.1 以降 新機能 操作マニュアル／受注処理 「見積金額を税率ごとに契約金額へ取

り込む」 
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ステップ 5 . [発注管理]-[発注明細一覧]をクリックします。 
 

 
 

ステップ 6 . 発注管理メニューに発注明細一覧画面が追加されました。 

過去に発注した明細の一覧や納入済みの数量、金額などが確認できます。 
 

 
 

 

[発注管理]-[発注明細一覧]をクリックします。 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 








































































































